

健康体检服务你我 共护疫情防控成果

07

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟)为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,进一步做好疾病防控工作,提高居民对自己健康状况的知晓率,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合社区卫生服务中心对辖区居民进行免费健康体检,旨在深入贯彻落实健康中国健康行动及国民营养计划,深入推进合理膳食行动,推动国民营养饮食习惯的形成,持续巩固疫情防控成果。

活动现场,志愿者们向居民发放了医疗健康知识小册子,家庭医生团队除了提供常规的身高、体重、血压、血糖、血脂等检查项目外,还进行了血样采集,并根据每一位居民的身体状况进行综合分

析,开展疾病预防、健康生活方式等全方位健康指导。

“不仅让我们学到了更多的保健知识和医疗常识,也更了解我们自己的身体健康状况了。”杏林社区居民李凤英说,通过此次免费健康体检,自己不知不觉提高了发现健康隐患的能力,也更了解身体的潜在风险,“自我重视,防微杜渐,从小病防起,用更科学的手段和方式去饮食,关注家人的身体健康状况。”

通过此次体检,不仅让居民对家庭医生服务有了进一步的理解,也加强了居民健康意识,提高了居民生活质量,更为建设和谐家园、和谐社区奠定了基础。

三里庵街道召开非公党建指导组会议

星报讯(郭艳 仲名山 詹伟伟 记者马冰璐)近日,合肥市三里庵街道第二非公党建指导组召开工作例会,总结2021年非公党建工作,就2022年工作作出部署。

会上,各位指导员对自己2021年的履职情况进行了汇报,总结一年来的工作经验,共同谋划2022年工作。

会上,指导组组长钟友珍同志对各位指导员2021年的工作给予了肯定,同时对新一年的工作提出两点意见:一是进一步提高思想认识,提高政治站位。非公有制经济在多种所有制经济中占有非常重要的地位,要突出党的核心领导地位,发挥党的引领作用,带动非公

企业的发展。党建指导员要进一步增强党建工作积极性、主动性,加强理论学习,提高党建指导员理论素质和业务水平,紧跟时代步伐,及时将党的路线方针政策送达企业,紧密结合企业实际,以党建促发展、出亮点。二是进一步认真履行职责、确保指导到位。要全面准确、动态地掌握企业信息,了解企业党员状况。加强非公企业党的组织建设;发挥企业党组织、优秀党员的作用,促进企业发展,同时做好后备力量培养,将企业中起到模范作用的优秀人才吸收到党组织中来。

最后就新一年各非公指导员量化考核和重点企业党组织组建做了工作部署。

志愿者进社区 用行动推动文明建设

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者马冰璐)进一步深化文明城市创建工作,提高文明创建的知晓率、参与率与满意度,营造人人参与创建的文明氛围,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区多措并举,通过入户宣传、社区问卷调查、志愿者深入小区开展文明劝导及卫生清扫活动,促进文明城市创建工作扎实推进。

活动中,志愿者们挨家挨户发放文明城市创建宣传资料,与居民进行交流,邀请居民填写调查问卷并收集居民反馈的意见,耐心宣传合肥市创建全国文明城市的重要意义。通过细致生动的知识普及,居民对创建全国文明城市的意义、社会主义核心价值观等都有更深的了解,纷纷表示会从点滴做起,从身边小事

做起,为创建全国文明城市作出贡献;此外志愿者们深入小区,对小区内大大小小角落进行集中大清扫,对楼栋内非机动车乱停放、杂物乱放、墙面乱涂乱画、消防设施是否合格等问题进行及时沟通解决;同时由党员牵头成立文明劝导队,把党员群众共建单位的组织起来,及时制止不文明行为,引导居民践行文明行为,号召居民自觉做到“文明在手上,文明在口中,文明在脚下”。

此次宣传活动进一步提升广大居民对创建工作的知晓率和满意度,扩大了文明创建的辐射范围,增强了宣传实效,引导居民以实际行动积极支持、广泛参与创建全国文明城市工作,进一步凝聚创建工作合力,共同创建和谐美好城市。

趣味运动会让娃娃感受民俗和拼搏

星报讯(韩薛 武迪 记者马冰璐)为了培养幼儿体育活动的兴趣,增强身体的协调性和灵活性,建立初步的团队和竞争意识,体验运动的快乐,12月23日下午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合一家幼儿园开展了“同享民俗乐 传承运动梦”趣味运动会。

当日,运动会在孩子们的期待与欢呼声中拉开了序幕。本次趣味运动会为不同年龄段幼儿设计了富有趣味性、运动性及延伸教育性的各种竞赛项目,如“小猪运西瓜”“母鸡下蛋”“小小建筑师”等,每一项比赛中都巧妙地融入了跑、

跳、钻、爬、平衡等幼儿应该掌握的基本动作,开展幼儿喜欢的趣味游戏。

运动会赛场上热闹非凡,加油声、呐喊声、欢呼声沸腾了整个幼儿园操场。孩子们以饱满的热情投入到各个比赛项目中,运动场上,“努力拼搏”“为同伴加油”“向困难挑战”的体育精神在幼儿幼小心灵中萌芽。在孩子们共同努力下,完成了一项项有趣而又激烈的比赛。

此次开展的趣味运动会,增强了幼儿的集体荣誉感,锻炼了胆量和体魄,在游戏中收获了成功和喜悦,在比赛中培养了团结友爱、合作互助的精神。

长丰陶楼镇:智慧农业,为生产插上翅膀

星报讯(王梅 记者赵汗青)利用摄像头实时监控作业情况,画面同步传回后台;通过感应器,获取作物生长的温湿度、光照度、降水量等信息;通过水肥一体化,自动输送农作物所需的养分及水分……走进长丰县陶楼镇鑫斌家庭农场,7800亩大的农场罕见人影,取而代之的是高清摄像头、智能灌溉喷口、远程显示控制屏等设备及无人机、收割机、拖拉机等机器。

“我们是用物联网、大数据、智能设备等替代人工,希望打造出一个‘无人农场’。”谈及传统农业向智慧农业的转变,陶楼镇鑫斌农场主罗发新很是兴奋,他当即拿出手机,现场演示如何利用手机端查看作物田间生长情况,并发布农事操作任务,及时调整灌溉。

据悉,地址位于陶楼镇陈祠村高标准农田示范区,种植小麦、水稻、油菜共6000余亩,萝卜、山芋、紫苏1000余亩,其中,稻虾养殖1000余亩。该示范点为智能高效节水灌溉农业全县示范点项目,项目总投资116万元,包含智慧农业监控总平台、远程LED显示控制系统、数据显示屏、摄像机、无人机等智能设备,智能灌溉可覆盖800余亩土地。

智慧农业是信息技术与农业农村深度融合的产物,有力促进农业高质量发展。“那好处可就太多咯,用人少了,成本降低了,效益增加了,产品质量更好了。”谈及智慧农业带来的变化,罗发新这样告诉记者。

“智慧农业空间广阔,大有可为,是促进乡村振兴的一把利器。”陶楼镇农业分管领导代本余表示,“我们将通过政策倾斜、资金投入、人才支持等措施,不断提升我镇农业的机械化、智慧化水平,让更多农民富起来。”



近日,在合肥新站高新区瑶海社区刘大郢社居委联合安泰社工组织开展了一场以“垃圾分类益处多 环境保护靠你我”为主题的趣味游戏活动。活动中,工作人员向大家讲解了如何正确地进行垃圾分类,并组织孩子们进行了垃圾分类的趣味游戏。

胡雪琴



日前,合肥市瑶海社区喻岗社居委联合安泰社工组织“巾帼红”志愿者开展了“情暖冬至 爱在社区”活动。活动中,志愿者们把刚刚包好的饺子为辖区90岁以上高龄老人送去,并送上了米、面条等生活物资。

代海燕 程雨

美好社区

市场星报

2021年12月24日 星期五

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com